

VOLEBNÍ NOVINY

VOLBY 2010

SUVERENITA - BLOK JANY BOBOŠÍKOVÉ

STRANA Č. 21

28. - 29. 5. 2010

CHCETE MÍT V PARLAMENTU NESLYŠÍCÍHO POSLANCE?

Bc. Jiří Procházka je neslyšícím kandidátem „Suverenity - bloku Jany Bobošíkové, strany zdravého rozumu“ do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR a jako lídr kandidátky v Královéhradeckém kraji má v případě dostatečné podpory reálnou šanci stát se historicky prvním neslyšícím poslancem v České republice.

Jiří Procházka (27 let) pracuje jako pedagog ve škole pro děti, žáky a studenty se sluchovým postižením v Hradci Králové. Vyučuje tělesnou a dramatickou výchovu. Nepracuje však jen s neslyšícími, pracuje i se slyšícími studenty, a to ve školách v Ostravě a Krnově. Šíří osvětu a podporu vyrovnávání příležitostí osob s postižením a osob intaktních. Vystudoval na Fakultě tělesné kultury,

obor Aplikovaná tělesná výchova v Olomouci a paralelně studuje Speciální pedagogiku v Brně na Masarykově univerzitě. Vedle učitelského povolání je klíčovým zájmem Jiřího Procházky sport a divadlo. V obou oblastech dosahuje vynikajících úspěchů. Mimo to hraje fotbal s neslyšícími za SKN Hradec Králové, hokej v hradecké hoke-

jové lize a mistrovství ČR neslyšících za SKN Hradec Králové. Reprezentoval ČR v týmu neslyšících fotbalistů. Hraje tenis, jezdí na kole, plave. Je instruktorem lyžování a chtěl by se stát instruktorem vodáctví. Pravidelně se umísťuje na předních příčkách v celostátních sportovních mistrovstvích ČR neslyšících ve fotbale a hokeji.

Jako trenér připravil tým juniorů a dovedl je k 1. místu v mistrovství ČR neslyšících ve fotbale. Působí také jako herec, režisér a organizátor divadelních akcí, kde představuje kulturu neslyšících. Moderuje integrovaná kulturní představení a spolupracuje s Evropským Centrem Pantomimy Neslyšících v Brně. Kromě výše uvedených aktivit se v minulosti podílel i na realizaci mezinárodního projektu Spreadthesign, jehož cílem je tvorba mezi-

národního slovníku znakových jazyků. Tento projekt prezentoval na konferenci v Portugalsku. Mezi nejnovější aktivity Jiřího Procházky patří účast na projektu občanského sdružení Bezhran - Hradeckého centra českého znakového jazyka.

Politická strana, za kterou Bc. Jiří Procházka kandiduje, tj. Suverenita - blok Jany Bobošíkové, strana zdravého rozumu, poprvé kandidovala jako koaliční uskupení Politiky 21 a Strany zdravého rozumu ve volbách do Evropského parlamentu v červnu 2009. Zde získala 4,3 % hlasů, a stala se tak pátou neúspěšnější stranou v České republice (po ODS, ČSSD, KSČM a KDU-ČSL).

Ve volbách do Poslanecké sněmovny 28. a 29. května 2010 kandidují v rámci „Suverenity“ zástupci více než dvaceti menších politických stran a hnutí. Celostátním volebním lídrem je Ing. Jana Bobošíková.

(Pokračování na straně 2)

**28. - 29. května 2010
PŘIJÍDETE K VOLBÁM!**

CHCETE VĚDĚT VÍCE?

KONTAKTUJTE JIŘÍHO PROCHÁZKU POMOCÍ E-MAILU NA ADRESE: JIR.PROCH@GMAIL.COM

Neslyšící volí Suverenitu

blok Jany Bobošíkové



Ing. Jana Bobošíková
celostátní lídr Suverenity



Bc. Jiří Procházka
lídr Suverenity v Královéhradeckém kraji

Bojujeme za neslyšící a sluchově postižené

SLOVO JANY BOBOŠÍKOVÉ

Bc. Jiří Procházka je člověk, který se o politiku intenzivně zajímá. Pochopil náš politický program a díky svým schopnostem a politickému rozhledu se stal lídrem kandidátky v Královéhradeckém kraji. Získal tak naší maximální podporu. V okamžiku, kdy první český neslyšící vstoupí jako poslanec do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, budou muset být všechna jednání okamžitě tlumočena do českého znakového jazyka. A to by mohlo být počátkem zapojení více než 500 tisíc sluchově postižených a neslyšících občanů ČR do budování a řízení našeho státu. ■

(Pokračování ze stránky 1)

Neslyšícímu kandidátu Jiřímu Procházkovi jsme položili několik otázek, které se týkají jeho kandidatury do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR a cílům, které si pro případ svého zvolení stanovil.

Mezi neslyšícími panují obavy, zda Vás Suverenita nechce jen zneužít ke získání jejich hlasů. Co si o tom myslíte?

Tyto názory znám a nevidím se jim. Je to v historii České republiky poprvé, co někdo z neslyšících vstoupil do vrcholové politiky a kandiduje do Poslanecké sněmovny. A já jen doufám, že ne naposledy. Nelíbí se mi, že se mluví o zneužívání. Já se tak v naší straně necítím. Mám zde možnost vyjádřit svůj názor, zúčastňuji se různých setkání a společně s vedením strany diskutuji se slyšícími i neslyšícími občany o různých tématech.

To že patřím k nějaké menšině ještě neznám, že jsem byl vybrán proto aby strana získala hlasy této menšiny. Neslyšící v žádném případě nejsou hloupí lidé a sami se rozhodnou koho volit. Věřím, že když mi pošlou hlas, že to nebude z důvodu, že také neslyším, ale proto, že souhlasí s cíly strany za kterou kandiduji a také s mými názory. Pokud někdo nesouhlasí, pak zvolí jinou stranu. Je to svobodné rozhodnutí každého občana, koho si zvolí.

**28. - 29. května 2010
PŘIJĎTE K VOLBÁM!**

Čeho byste chtěl dosáhnout v případě že budete zvolen a stanete se poslancem?

Především bych chtěl změnit podmínky nás neslyšících, a to zejména zrovnoprávnění přístupu ke vzdělání. Současně platný zákon to sice formálně zaručuje, ale skutečnost je jiná. Důležitá je také legislativa v oblasti veřejnoprávních i soukromých médií. Konkrétně se jedná o zvýšení počtu pořadů, které jsou opatřeny titulky pro neslyšící. Jedná se zejména o to, aby byly titulky také pořady určené pro děti a mládež. Bez toho nemáme dostatečný přístup k informacím a jsme tak svým způsobem diskriminováni.

Obecně bych pak chtěl pomoci zlepšit vztah většinové společnosti k hendikepovaným. Společnost by nás měla považovat za sobě rovné. Toho je však možné dosáhnout jen tehdy, pokud o nás bude mít dostatek informací. Jen velmi málo slyšících má povědomí o kultuře Neslyšících, o našich problémech a potřebách.

Myslíte si, že by se slyšící měli učit český znakový jazyk stejně jako jiné "cizí" jazyky, jakými je např. angličtina či němčina?

Nemyslím si, že by mělo být povinností aby úplně každý znal český znakový jazyk. Jen je smutné, že žijeme v České republice a navzájem si nerozumíme. S cizincem se ale nějakým způsobem dorozumí prakticky každý. Ale mělo by to být

určitě povinností pro osoby pracující s neslyšícími ve školství a také pro některé úředníky státní správy a samosprávy, kteří při své práci přicházejí s neslyšícími do styku. ■



Bc. Jiří Procházka - pedagog, sportovec a propagátor kultury Neslyšících, lídr kandidátky Suverenity - bloku Jany Bobošíkové v Královéhradeckém kraji.

JAK VOLIT DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU V ROCE 2010?

- **V období od 17. května do 27. května 2010 Vám budou doručeny volební lístky v modré obálce.** Adresu vaší volební místnosti najdete na přiloženém instruktážním letáku. Volební místnosti bývají ve větších městech obvykle v nejbližší základní škole od místa vašeho trvalého bydliště. V menších obcích pak obvykle na Obecním úřadě. Na každé volební místnosti musí být vyvěšen seznam ulic a čísel domů, jejíž obyvatelé v dané volební místnosti volí. Zkontrolujte si, zda máte platný občanský průkaz. V případě, že uplynula jeho doba platnosti je nutné co nejdříve zažádat o vystavení nového průkazu. **Bez platného občanského průkazu vám nebude umožněno volit!**
- V obálce jsou volební lístky seřazeny podle čísel. Všechna čísla nemusí být obsazena, protože ve Vašem kraji nemusí kandidovat všechny přihlášené strany - některé kandidují např. jen na Moravě, jiné v Praze. **Strana, za kterou kandiduje neslyšící Bc. Jiří Procházka se jmenuje SUVERENITA - blok Jany Bobošíkové, strana zdravého rozumu a má číslo 21.** Tato strana kandiduje ve všech krajích České republiky. Volební lístky „Suverenity“ budou tedy ve všech obálkách.
- Pokud vám volební lístky nebudou z jakéhokoliv důvodu doručeny, je nutné si je vyzvednout přímo ve volební místnosti v den voleb. Každá volební komise vám musí vydat nové volební lístky, pokud o to požádáte. Žádost o vydání nových volebních lístků stačí napsat na papír a předat některému z členů volební komise.
- V den voleb, to je v pátek 28. 5. 2010 od 14.00 do 22.00 hod. nebo v sobotu 29. 5. 2010 od 8.00 do 14.00 hod., si vezměte svůj občanský průkaz, vybraný volební lístek a jděte do volební místnosti. Člen volební komise zkontroluje váš občanský průkaz a ověří si, zda jste v seznamu voličů. Pak Vám vydá bílou obálku. S bílou obálkou půjdete za plentu a vložíte do ní Vámi vybraný volební lístek. Obálku zalepte, aby nemohl lístek vypadnout a vhodte ji do volení urny.